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Serie 03

. LarLace-Transformation. Bestimmen Sie die AprLace-TransformiertdJ (p) des Einheits-
sprungesi(t):

w - {9010

Hinweis: Nach dieser Definition ist — im Unterschied zur ¥sting —u(0) = 0 aber
weiterhinu(+0) = 1. Hat dies einen Einflul? auf die Transformierte?

. LapLace-Transformation. Bestimmen Sie die ApLace-TransformierteA(p) des Einheits-
impulsess(t) mittels Transformation von

w = (4

und anschlieRendem Grar®ergang — 0.

. Laprace-Transformation. Weil offenbar fir allet

e—+0

im | f.()dr = u(t) (3)
/

gilt, verwendet man in der Praxis das konsistente Formelpaa

t

ut) = |[é()dr, (4)
/
st = u(t). (5)

Transformieren Sie Gleichung (4) mittels Integrationsd @ieichung (5) mittels Ote-
rentiationssatz in den Bildbereich! Sind diesgZ® im vorliegenden Falle anwendbar?

. Lineare Systeme. Bestimmen Sie die Gewichtsfunktiait) eines durch die Gleichung
Yy’ +y = x beschreibbaren Systems und seine durch die Erregun@isiwungene Ant-
wort!

. WRonskI-Determinante. Vorgelegt seien die Funktiongm(t) = t2 undys,(t) = |t|t2. Zeigen
Sie, dal3 im Intervall€1, 1) gilt:

a) y1 undy, sind linear unabangig.
b) y: undy, sind diferenzierbar.
c) Die Wronski-DeterminantéV[yy, y,](t) verschwindet identisch.

Konneny,, y, auf (-1, 1) Losungen einer linearen homogenefi@ientialgleichung sein?



